HIN1AO5a - Séance N° 9
Le présent actualisé

- Rappel de la formation du présent actualisé.

- Transcription de la séquence 1 :

- T AR ?

- g Sfaw TR & 9 g, ATt a8 _ |

-qrEq ?

- EH T T QA § A7 T e e e

- Traduction commentée : Rappel de la différence d’emploi entre le présent général et le présent actualisé (illustrée ici
avec FXd 8 / T ¥ 8), omission possible de 1’auxiliaire « étre » dans les phrases négatives (37 THIT qgl F¥

¥¥), remarque sur la construction corrélative (FIiTh / AT, 'emploi de la forme oblique de I’infinitif
(F7gT) devant une postposition.

- Transcription de la séquence 2 :

- Aeg =T & ELl AR F1 ?
-Hihihi!
- What’s hi hi hi ?

- Traduction commentée : emploi du réflexif, de ¥<, de la particule g°r et de I’oblique pluriel.

- Transcription de la séquence 3 :
S ECTRIVE i |

- Emploi du présent actualisé avec une valeur de futur immédiat.

- Transcription de la séquence 4 :
TIg 99 ? ESRIEIEIE] ?

- Traduction commentée : rappel sur 1’accord de 1’auxiliaire d’actualisation, emploi du verbe « étre » au présent
actualisé (équivalent du francais « se passer »), emploi et accord de 1’adjectif ST

- Transcription de la séquence 5 :

- I, g "Igd| I FHFHI ol A1
- FTATAT A, ? 9gd fadl & Zq«T T A1 Al g
- T IS AT Tgd HIT | HgHTH EE] | 1T T {TH THTS FLAT B
- ? ?
- 3@ JaT, AT FT @ ASHATA
-FT?
- STSIE & TgaT gl
- 3ftar &t orray ?
- T—Qrﬁ
- wftar & errat |
- Traduction commentée : emploi de I’infinitif oblique du verbe complément d’un verbe mouvement (I&@ 3
1% %), différence entre FT =@T et A THET, emploi du suffixe ATAT (ASHATA, TZAATA).




